

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.03.2024 Meldungsnummer: HR02-1005980888

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation CPC Caribbean Petrochemical Company AG, Wollerau

CPC Caribbean Petrochemical Company AG (CPC Caribbean Petrochemical Company SA) (CPC Caribbean Petrochemical Company Ltd) Samstagernstrasse 41 8832 Wollerau

CPC Caribbean Petrochemical Company AG, in Wollerau, CHE-416.607.167, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 35 vom 20.02.2024, Publ. 1005965592). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gajadhar, Anita Priya, Staatsangehörige von Trinidad und Tobago, in Freienbach, Präsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Viering, Thomas Axel, deutscher Staatsangehöriger, in Hamburg (DE), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1458 vom 05.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 35, Datum: 20.02.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz